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Tradiční jiříkovské hody (29. - 30.7.)
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Slovo úvodem
Milí spoluobčané, vážení čtenáři,

na začátku školního roku dovolte malé ohlédnutí za tím, co se událo od po-
sledního vydání Zpravodaje. 

Dne 16. června obdržel pan Miroslav Antonín Liškutín, válečný letec a pří-
slušník RAF, náš rodák a čestný občan Jiříkovic, z rukou prezidenta republi-
ky Miloše Zemana dekret o jeho jmenování generálem. Během léta jsme také 
dostali zprávu, že Senát schválil návrh obce na udělení státního vyznamená-
ní – Řádu bílého lva – pro pana Liškutína. Rozhodnutí je už teď jen v rukou 
pana prezidenta a doufám, že i on návrh obce schválí. Byl by to jistě pěkný 
dárek k 98. narozeninám našeho rodáka, které oslavil 23. srpna.

Před prázdninami jsme otevřeli kiosek na horním hřišti. Protože se nena-
šel žádný zájemce o jeho pronájem, zajišťuje jeho provoz přímo obec. Zpo-
čátku byl plánován jen víkendový provoz, ale zhruba od poloviny července 
je na základě zájmu návštěvníků otevřeno i ve všední den. Děkuji děvčatům 
i  chlapcům, kteří formou letní brigády zajišťují chod občerstvení a věřím, 
že hosté kiosku jsou s nabídkou i obsluhou spokojeni.

Musím také zmínit tradiční jiříkovské hody, jejichž spolupořadatelem se 
spolu se stárky stala letos obec. I zde děkuji kolektivu stárek a stárků a také 
všem ostatním, kdo se zapojili do příprav a průběhu hodů. Ať už pomáhali 
s dovozem a stavěním máje, s přípravou a úklidem areálu, s obsluhou ve vý-
čepu, s občerstvením a nebo se jakkoliv jinak o ně zasloužili. Výtěžek z hodů 
bude použit na zvelebení areálu pro další ročníky této oblíbené akce. Při této 
příležitosti ještě připomenu, že pracovní četa obce vyrobila pro návštěvníky 
hodů nový taneční parket.

Neodmyslitelnou součástí hodového víkendu byla také výstava chovate-
lů, která se letos konala poprvé v Panském dvoře. Děkuji místní organizaci 
za její uspořádání.

Musím ještě zmínit opravu mostů mezi Jiříkovicemi a Šlapanicemi, která 
začala 25. srpna. Ukončení je plánováno do 9. prosince. Investorem akce je 
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, která je správcem příslušné 
silnice. Během opravy je vedena objízdná trasa přes Ponětovice a v platnosti 
je také výlukový jízdní řád linky 710. Bližší informace najdete na webových 
stránkách obce.

Na závěr mám pro vás nabídku jednoho netradičního zájezdu. Bližší infor-
mace najdete uvnitř Zpravodaje.

Přeji všem hezký zbytek léta a podzim plný pestrých barev slunce a zlát-
noucího listí.

Rudolf Staněk, starosta
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Tradiční jiříkovské hody 2017
Letošní tradiční jiříkovské hody se od těch předešlých lehce lišily. Největší 

změnou byla spolupráce s obcí, pod jejíž záštitou se hody konaly. Samotná 
spolupráce, i přes prvotní obavy stárků, nakonec dopadla dobře a hody se 
podle nás vydařily. 

Bezprostřední hodové přípravy začaly netradičně o den dřív a to cestou 
pro máju, kterou absolvovali i přes nepřízeň počasí stárci a dobrovolníci. 
Náročné páteční stavění máje už naštěstí proběhlo pod jasnou a slunečnou 
oblohou a všem stárkům svitla naděje, že stejně jasná obloha vydrží i na so-
botní a nedělní hodový den. 

Sobotní zábava byla díky velkému počtu návštěvníků velmi vydařená, če-
muž napomohly i veselé tóny u nás již známé dechové kapely Lácaranka. 
Nedělní průvod obcí doprovázely díky horkému počasí krůpěje potu na čele 
každého stárka, avšak ani to neodradilo od dobré nálady a úsměvu na tvá-
ři. Večerní zábava už probíhala v klidnějším duchu s menším počtem lidí, 
ale i přesto si ji všichni užili. 

Doufáme, že příští rok se hody vydaří stejně dobře jako letos i přesto, že se 
budou konat o týden dřív, a to 21.7. – 22.7. 2018. 

Jana Krčková
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Novinky z mateřské školy
V pátek 1. září 2017 jsme zahájili školní rok 2017/2018, ve kterém začí-

ná pro 15 dětí povinné předškolní vzdělávání v rozsahu čtyři hodiny denně.  
Do mateřské školy bylo přijato celkem 12 nových dětí, o které se starají čtyři 
kvalifikované učitelky a asistentky pedagoga. 

Během školního roku  2016/2017 jsme prožívali dobrodružství při záchra-
ně našeho dráčka Jiříka, kterého zaklel zlý čaroděj Čáryfuk do vysoké věže. 
Děti se formou příběhů seznamovaly s různými pohádkami a plnily úkoly. 
K  některým úkolům potřebovaly děti také pomoc rodičů. Nakonec jsme 
všechny úkoly splnili a poslední týden v červnu našly děti na školní zahradě 
dráčka Jiříka. 

Během roku jsme shlédli několik pohádkových představení v MŠ a vánoční 
koncert. Celkem dvakrát mohly děti prožívat formou muzikoterapie Dávný 
indiánský příběh a Příběh šamanského bubnu, seznámily se s hrou na drum-
beny (vysoké bubny). V dubnu jsme jeli do Divadla Bolka Polívky. Pohádko-
vé příběhy nás provázely také v environmentálním středisku Brno-Soběšice, 
kde děti poznávaly v programu „Večerníček na výletě“ význam různých živo-
čichů v přírodě. 

V červnu jsme jeli na školní výlet do jeskyně Balcarka a lanovkou vyjeli 
k propasti Macocha.
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Celý školní rok jsme zakončili rozloučením se školáky, které naše oblíbené 
hudební Tetiny pasovaly do role školáků. Přejeme jim hodně úspěchů.

Ve školním roce jsme se zapojili do projektu „Šablony 2016 – 2018,“ 
díky kterému využíváme ve škole práci školního asistenta, zaměřili jsme se 
na rozvíjení předčtenářské a předmatematické gramotnosti a další pedagog 
dosáhl vzdělání logopedického asistenta.

Do nového školního roku chceme popřát všem dětem hodně zdraví, kama-
rády, se kterými budou prožívat různá dobrodružství a hodně zážitků nejen 
ve škole.

Kolektiv MŠ Jiříkovice 

Školní družina - ohlédnutí
Závěr školního roku se v družině, jako každoročně, neobešel bez hledá-

ní pokladu. Než byl nalezen, bylo nutné vyřešit několik úkolů a vyhodnotit 
získané informace. Vše se podařilo, poklad byl nalezen a spravedlivě roz-
dělen mezi moudré a smělé hledače. Na závěr byla vyhodnocena celoroční 
družinová hra. Vítězové byli za svou píli odměněni a všichni ostatní oceněni 
diplomem na památku.

Loňská školní družina se nesla v duchu získávání nových vědomostí. Ce-
lým rokem nás provázela hra „Soví škola“ s podtitulem „dětská univerzita“ 
zpracovaná časopisem Pastelka,  obsahově volně navazující na rámcově 
vzdělávací programy závazné pro MŠ a ZŠ. Nešlo v žádném případě o vy-
učování, ale o školu hrou. Symbol sovy - výraz moudrosti. Téma hry nebylo 
zvoleno náhodně. V roce sedmistého výročí narození Karla IV. bylo dob-
ré si připomenout jeho život, dobu, ve  které žil, a nejvýznamnější počiny, 
jímž je bezesporu založení univerzity v Praze. Celý rok nás provázelo téma 
BYL JEDNOU JEDEN český KRÁL.
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V základních pěti dvouměsíčních blocích jsme probrali pět tematických 
celků – začínali jsme celkem „Lidské tělo“, pokračovali blokem nazvaným 
„Člověčina“ – etiketa a zásady slušného chování, dále jsme si položili otázku 
„Čím budu“ – řemesla a povolání, pak jsme si hráli a bavili se o financích 
– finanční gramotnost a nakonec jsme věnovali čas různým hrám a hraní. 
Každý „student“ vlastnil „STUDIJNÍ PRŮKAZ“, do něhož si vlepoval 
obrázkové známky po každém ukončeném bloku.

Věřím, že si děti odnesly nové vědomosti a užitečné informace, které se jim 
v životě budou hodit, a přitom měly dostatek prostoru na hru, která je pro 
ně tak důležitá.

Jana Doláková

Sběr papíru na ZŠ
Základní škola bude i nadále soutěžit ve sběru papíru. Opět budeme spo-

lupracovat s firmou NAJA z Vyškova. Žáci (rodiče i občané) budou mít mož-
nost přinést starý svázaný papír kdykoliv do školy (buď zvážený – informaci 
se jménem žáka a hmotností odevzdaného papíru vhoďte do schránky nebo 
se papír ve škole zváží) a tato firma nám bude starý papír odvážet během 
školního roku průběžně. Firma zároveň vykupuje hliník i vršky z PET lahví, 
takže i toto je pro nás velmi výhodné, neboť nemusíme oslovovat tři různé 
firmy. Získané peníze se použijí ve prospěch dětí. Tato firma organizuje ce-
loroční sběr jako velkou soutěž pro školy, což nám při našich velkých sběrač-
ských zkušenostech dává i příležitost znovu se umístit na předních místech. 

Žáky a jejich rodiny (popř. známé) chceme i nadále motivovat k účinné 
recyklaci a zároveň jim ukázat, že recyklace není jen nutné zlo, ale může to 
být zábava, ze které mají velký užitek.

Školní vyhodnocení sběru papíru i sběru hliníku zůstane zachováno, nej-
lepší žáci ve sběru budou vyhodnoceni na konci každého pololetí a dostanou 
malou odměnu.

Mgr. Hana Páleníková za celý pedagogický sbor  

Ohlédnutí za školním rokem 2016/2017
Ve školním roce 2016/2017 byly uskutečněny dvakrát třídní schůzky a dva-

krát hovorové hodiny. Rodičům bylo též umožněno informovat se na  své 
dítě v konzultačních hodinách u třídního učitele. Škola úzce spolupracuje se 
SRPŠ při ZŠ Jiříkovice při pořádání mnoha akcí. 

Kladný vztah žáků k literatuře jsme opět celoročně podpořili vytvářením 
čtenářských listů z různých žánrů literatury. Vypracované čtenářské listy si 
žáci ukládají a vytvářejí si svá portfolia.

Během školního roku se žáci zúčastnili několika soutěží:
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EKO den s Kometou 
Cvrček, Klokan – matematická soutěž
Požární ochrana očima dětí – výtvarná soutež (2. místo ve starší kategorii)
Atletický čtyřboj – 3. místo mladší žákyně
Sněhuláci pro Afriku – 1. místo  v kategorii český sněhulák
Sběr druhotných surovin
	 1. místo ve sběru papíru
	 1. místo ve sběru hliníku
	 2. místo ve sběru PET víček
Sazka Olympijský víceboj

Škola v přírodě se konala v  Jeseníkách v obci Karlov. Plavecký výcvik pro-
běhl ve Vyškově v měsících listopad - leden. 

Během letních prázdnin proběhla rekonstrukce kuchyně za podpory Na-
dace ČEZ a dále nám zřizovatel vybudoval nádherné doskočiště pro výuku 
skoku do dálky, za což velmi děkujeme.  

Mgr. Hana Páleníková za celý pedagogický sbor 

Organizace školního roku 2017/2018
V letošním školním roce budou jednotlivé třídy vyučovat tito vyučující: 
	 1. ročník		  Mgr. Hana Rybová
	 2. a  3. ročník		  Mgr. Petr Novák
	 4. a 5. ročník		  Mgr. Hana Páleníková 
	 vychovatelka		  Jana Doláková
	 pedagogická asistentka	 Mgr. Soňa Ondráčková, Alena Ondráčková
	 školnice		  Ludmila Ustohalová

Mgr. Hana Páleníková za celý pedagogický sbor  

Volby do Poslanecké sněmovny 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají ve dvou dnech, 

v pátek 20. října 2017 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 21. října 
2017 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Volby na území České republiky vyhlásil prezident republiky svým rozhod-
nutím č. 135/2017 Sb. ze dne 2. května 2017.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb 
dosáhl věku 18 let.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi 
svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským prů-
kazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem Čes-
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ké republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude 
hlasování umožněno. 

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, 
tj. od 2. května 2017, a to:

• osobně: v tomto případě není písemná žádost vyžadována. O vydání vo-
ličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, 
tj. do 18. října 2017 do 16.00 hodin na OÚ Jiříkovice.

• podáním doručeným OÚ Jiříkovice nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, 
tj. do 13. října 2017. Pro písemné podání o vydání voličského průkazu není 
žádný předepsaný formulář. Podání může být učiněno: 

1. V listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče.
2. V elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky.
Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 5. října 

2017, předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověře-
ným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo je voliči 
zašle na jím uvedenou adresu.

Voličský průkaz opravňuje voliče k hlasování ve dnech voleb do Poslanec-
ké sněmovny v jakémkoli volebním okrsku.

Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povi-
nen po prokázání totožnosti a státního občanství ČR tento průkaz odevzdat 
okrskové volební komisi, ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů.

Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny přede dnem voleb.
(Informace Ministerstva vnitra ČR) 

Co nového v Panském dvoře
Jak jsem psal již v minulém čísle, v Panském dvoře jsme připravili začát-

kem prázdnin k pronájmu jednu dílnu, chystáme zde prostory pro knihovnu 
a v polovině srpna jsme podali žádost o dotaci na stavbu tělocvičny. Proběhlo 
rovněž výběrové řízení na dodavatelskou firmu, která bude tělocvičnu stavět. 
Ke dni, kdy píšu tento článek (28.8.), nebylo dosud uzavřeno. Realizace je 
úzce svázána s tím, zda obci bude schválena žádost o dotaci.

Rudolf Staněk, starosta

Nabídka zájezdu
Obec obdržela nabídku od CK Zájezd, která pro nás pořádala v roce 2014 

zájezd do Belgie. Cílem jsou tentokrát zajímavé destinace v Rumunsku. Po-
drobný program zájezdu, který je plánován na květen 2018, najdete na vlo-
ženém letáčku. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě nebo se zapsat 
do formuláře na webových stránkách obce.

Rudolf Staněk, starosta
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Výstava chovatelů (29. - 30. 7. 2017)
Cyklistický závod dětí (9. 9. 2017)
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Poděkování za dlouholetou službu v knihovně
Děkuji dvěma obětavým knihovnicím, paní Anně Konečné a paní Anně Ku-

čerové, za jejich dlouholetou práci v naší obecní knihovně. Celou dobu svého 
působení se vzorně staraly o knihovnu, nové knihy i spokojenost čtenářů. 

Tato výborně sehraná dvojice předala k 1. srpnu letošního roku štafetu 
paní Zdeňce Rychlíkové a paní Janě Liškové, které jsou pro vás v knihovně 
každé pondělí od 15 do 17 hodin a každou středu od 15:30 do 17:30 hodin. 
Těšíme se na vaši návštěvu.

Rudolf Staněk, starosta

Poděkování hasičům
V tomto čísle Zpravodaje musím také zvlášť poděkovat našim hasičům. 

V  uplynulých měsících měli dvě cvičení – v Panském dvoře a v Mateřské 
škole, několik zásahů v souvislosti s přívalovými dešti a bouřkami, jako na-
příklad odstraňování překážek v toku potoka Rokytnice a likvidace spada-
ných stromů, a ještě stihli uspořádat dvě představení letního kina. Za jejich 
všestranné nasazení a spolehlivost jim patří můj dík.

Rudolf Staněk, starosta

Vzpomínka na Marka Buchtu
V sobotu 10. června 2017 proběhl již tradiční tenisový turnaj. Letos se ko-

nal jako první ročník memoriálu Marka Buchty, našeho kamaráda, který se 
pravidelně všech tenisových turnajů zúčastňoval a vloni náhle zemřel.

Na jeho memoriál se přihlásilo celkem sedm párů tenistů, kteří v úvodu 
uctili Markovu památku minutou ticha a po rozlosování změřili svoje síly 
v turnaji systémem každý s každým. Celkem 21 zápasů určilo následující po-
řadí:

	 1. Radek Spáčil, Petr Zahrádka
	 2. Tomáš Ondráček, Radim Nedoma
	 3. Jindřich Janoch, Jaroslav Nohel
	 4. Pavel Drinka, Lubor Novák
	 5. Jiří Daněk ml., Ivan Drápal
	 6. Miroslav Holec, Michal Podsedník
	 7. Jiří Buček, Rostislav Daněk
Dvojice na prvních třech místech převzaly poháry a vítězný tým také pu-

tovní pohár, na který budou vepsána jejich jména. Všichni účastníci se pak 
podepsali na pamětní list.

Na závěr děkuji všem účastníkům a organizátorům turnaje a těším se 
na další sportovní klání.

Rudolf Staněk
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Tenisový turnaj „O pohár starosty“
Za nádherného letního počasí se 26. srpna na horním hřišti uskutečnil tra-

diční tenisový turnaj „O pohár starosty“.
Přihlásilo se na něj 16 hráčů, rozdělených na 8 párů. I když se chvílemi zdá-

lo, že dojde k nečekanému vítězství některého slabšího páru, favorizované 
dvojice se celkem bez větších problémů prokousávaly postupovým pavou-
kem k vytouženému boji o první, či přinejhorším o 3. místo.

K zápasu o 3. místo nastoupili Lubor Novák/Robert Suchánek vs Zdeněk 
Liška/Ondřej Buček, přičemž první dvojice vyhrála.

Vítězem turnaje se stala dvojice Jiří Daněk Jr./Petr Zahrádka, kteří ve fi-
nále porazili pár Michal Podsedník/Jaroslav Nohel.

Turnaj měl velice poklidnou a příjemnou atmosféru a za to bych chtěl po-
děkovat všem hráčům, kteří se turnaje zůčastnili, přihlížejícím fanouškům, 
obci v čele s naším starostou Staňkem, všem sponzorům sportovních akcí 
v Jiříkovicích a milé obsluze v kiosku (Bára + Jana + Kristýna) která se o nás 
starala od časného rána až do pozdního večera.

Přeji všem zúčastněným pevné zdraví a doufám, že se všichni opět setkáme 
na tenisových turnajích i v příštím roce. Sportu zdar!

Marcel Daněk

Sazka Olympijský víceboj
Naše škola se v loňském školním roce zapojila do projektu Sazka Olym-

pijský víceboj. Tento projekt vznikl jako společná aktivita Českého olympij-
ského výboru a společnosti Sazka na podporu zdravého životního stylu. Je 
určený všem dětem základních škol a odpovídajících stupňů šestiletých nebo 
osmiletých gymnázií. Cílem je přivést ke sportování co nejvíce dětí, ukázat 
jim sport jako zábavu a přirozený životní styl. Pro každou školu jsou připra-
veny dva ucelené programy, do kterých mohou své žáky zapojit: Olym-
pijský diplom a Olympijský odznak.  Naše škola se zapojila do plně-
ní disciplín Olympijského diplomu, který se soustřeďuje na rozvoj pohybu 
všech dětí. Jeho hlavním cílem není soutěžit o nejlepší výkony, ale v průběhu 
běžných hodin tělesné výchovy zapojit co nejvíce žáků do osmi měřitelných 
disciplín. A zároveň je motivovat k tomu, aby sportovali i ve svém volném 
čase. Každé dítě si může najít sporty, které mu nejvíce půjdou.  Po splnění 
všech osmi disciplín žáci dostali  Olympijský diplom - unikátní analýzu 
pohybových schopností. Ta dětem ukázala, pro které sporty mají největ-
ší předpoklady, jak je mohou rozvíjet a také kde se sportům ve svém okolí 
mohou věnovat. I v novém školním roce chceme v tomto projektu nadále 
pokračovat.

Hana Páleníková
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Z činnosti Orla Jiříkovice
 O prázdninách jsme absolvovali 2 soutěže v Orelské běžecké lize.
22. 7. 2017 v Lulči. Tam se nás zúčastnilo 14 soutěžících. 1. místo si vyběhal 

Tomáš Grácer ve starší kategorii. Pro 2. místo v mladší kategorii si doběhl 
Dominik Hanák.

V lidovém běhu nás soutěžilo kolem 120 běžců a Tomáš Grácer doběhl 
na 3. místě. Ostatní naši sportovci doběhli do cíle bez problémů a tak nám 
do naší jednoty přispěli potřebnými body do celkového hodnocení.

26. 8. 2017 jsme běhali ve Vískách a s body nám přispěli Barbora a Radek 
Štěpánkovi. Náš nejmladší běžec Richard Štěpánek uběhl 50 m s pomocí ta-
tínka a tak byl vyhlášen nejmladším účastníkem této soutěže. Ve Vískách 
se nám moc líbilo, všichni běžci v cíli byli odměněni medailí a děti dostaly 
ovoce a sladkou odměnu na doplnění energie.

Cvičení pro ženy a děti
Cvičení pro ženy a děti bude probíhat v Orlovně. 

•	Školáci od 2. října každé pondělí od 15.00 – 16.30.
•	Předškoláci od 4. října každou středu od 15.15 – 16.30.
•	Cvičení pro ženy od 18. září každé pondělí od 19.00 – 20.00.

Těší se na vás Helena Dvořáčková

Sportovní aktivity v Orlovně Jiříkovice
Taiji

Každé úterý 18:25 - 18:55, možnost zakoupení zvýhodněné permanentky 
nebo jednorázového vstupného, od 5. 9. 2017.

lektorka: Antonina Pirochtová

Jóga
Každé úterý 19:00 - 20:00, možnost zakoupení zvýhodněné permanentky 

nebo jednorázového vstupného, od 5. 9. 2017.
lektorka: Antonina Pirochtová

Kondiční cvičení
Každý čtvrtek 19:00 - 20:00, jednorázové vstupné, od 21. 9. 2017.

lektorka: Katka Sovová
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CHARITA VE SLAVKOVĚ U BRNA A V BUČO-
VICÍCH OZNAMUJE, ŽE JE OD 01. 08. 2017 

OPĚT V PROVOZU!
Ve Slavkově u Brna byla znovuotevřena sociální poradna. Poradna posky-

tuje své služby osobám ve věku od 18 let, které se nacházejí v nepříznivé 
životní situaci, nebo jim taková situace hrozí. Jedná se zejména o rodiny s dí-
tětem, osoby v krizi, oběti domácího násilí, osoby, které vedou rizikový způ-
sob života nebo jsou tímto způsobem ohroženy, oběti trestné činnosti apod. 

Žádáme naše klienty, aby se na schůzky předem objednávali. Jinak nemů-
žeme zaručit, že Vás v danou chvíli budeme moci přijmout.

Úřední hodiny – sociální poradna Slavkov u Brna
Pondělí 	 8:00 – 12:00 	 12:00 – 16:00
Úterý 		 9:00 – 12:00
Středa 	 8:00 – 12:00 	 13:00 – 16:00
Čtvrtek 	 9:00 – 12:00
Pátek 		 poradna uzavřena

Kontakt: 
Nikola Zbořilová, DiS. - sociální pracovnice – vedoucí
Tel.: + 420 544 212 021
Mob. +420 731 646 977
E-mail: poradna.slavkov@hodonin.charita.cz

Úřední hodiny – sociální poradna Bučovice
Pondělí	 8:00 – 12:00		  13:00 - 17:00
Úterý		 8:00 – 12:00		  13:00 – 15:00
Středa	 8:00 – 12:00		  13:00 – 16:00
Čtvrtek 	 8:00 – 12:00		  13:00 – 15:00
Pátek 		 poradna uzavřena

Kontakt:
Mgr. Jaromír Němeček, DiS. – sociální pracovník
Tel.: +420 517 380 451
Mob. +420 739 389 266
E-mail: poradna.bucovice@hodonin.charita.cz
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Zrušení místní příslušnosti při podání 
žádosti o vydání občanského průkazu 

a cestovního pasu

Potřebujete požádat o vydání občanského průkazu nebo 
cestovního pasu a nejste právě v místě svého trvalého pobytu?

Žádost o oba osobní doklady můžete podat u kteréhokoliv obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností, v Praze u úřadů městských 
částí Praha 1 až 22. Záleží na Vás, který z těchto úřadů si vyberete. 
Vyhotovený osobní doklad Vám předá úřad, u kterého jste podali 
žádost.

Předpokládáte, že nebudete moci převzít občanský průkaz 
nebo cestovní pas u úřadu, u kterého jste požádali o jeho vydání?

Občanský průkaz nebo cestovní pas můžete převzít u jiného 
obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který si zvolíte při 
podání žádosti. Za převzetí občanského průkazu nebo cestovního 
pasu u jiného úřadu zaplatíte správní poplatek 100 Kč. Pozor - to 
neplatí, jedná-li se o převzetí cestovního pasu vydaného ve zkrácené 
lhůtě 6 pracovních dnů. V tomto případě můžete cestovní pas převzít 
pouze u úřadu, u kterého jste podali žádost o jeho vydání.

OSČ MV 27. 6. 2017
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DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Plán kulturních a sportovních akcí 
na rok 2017 (září - prosinec)

pátek 15. září Jiříkovská dýně
so - ne 23. - 24. září Podzimní výstava
pátek 29. září 20:00 Posezezení u burčáku s cimbálovou muzikou Grajcar

Drakiáda (pořádá SRPŠ) - termín bude upřesněn
středa 25. října 18:00 Lampiónový průvod
sobota 9. listopadu Martinské hody (na Orlovně)
pá 1. prosince 18:00 Jiříkovské ohně (ve sportovním areálu)
so 2. prosince 10:00 Pietní akt a průvod k pomníku Norberta Brassinna
so 2. prosince 17:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
neděle 3. prosince Mikulášská (pořádá SRPŠ)
neděle 10. prosince Vánoční koncert (na Orlovně)

Změny vyhrazeny. 
Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz.
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Slaměný muž, 20.8.2017
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Tenisový turnaj o pohár starosty (26. 8. 2017)
Běh Vísky za Orel Jiříkovice (26. 8. 2017)


